
Program - Turčija, za družine

10 dni

Trasa poti: Istanbul – Pamukkale – Oludeniz - Olympos - Fethiye - soteska Saklikent - Kapadokia

Iz Ljubljane letimo v Istanbul, kjer ne izspustimo obveznih znamenitosti četrti Sultanahmet, veličastne

Justinjanove cerkve Svete Modrosti, Modre mošeje, antičnega hipodroma, potopljene bazilike, velikega

bazarja in vožnje z ladjico po Bosporju.

V Pamukkalah bomo obiskali snežno bele apnenčaste kaskade, ki jih je termalna voda ustvarjala

tisočletja. Antični Grki so na vrhu kaskad zgradili zdraviliško mesto Hierapolis, kjer bomo videli številne

templje, zdraviliške zgradbe, agoro in gledališče, ter se po želji namočili v antičnem termalnem bazenu.

Plavamo lahko tudi med potopljenim ostanki grškega svetišča.

Sledilo bo nekaj dni raziskovanja sredozemske obale: videli bomo zavito laguno Oludeniz (eno najbolj

slikovitih turških plaž, kjer lahko nad njo skočite z jadralnimi padalom), mesto duhov Kayakoy, v živo

skalo izsklesane grobnice starodavnih Likijcev in veličastno sotesko Saklikent.

Na koncu gremo še proti Kapadokiji. Tam peš, lahko pa tudi s kolesom, raziskujemo mesečevo deželo,

polno nenavadnih barv in oblik. Odpravimo se tudi do zelene soteske Ihlare, kjer se skrivajo

zgodnjekrščanski samostani, ter pokukamo v velikansko podzemno mesto, kjer se je nekoč skrivalo več

tisoč kristjanov. Skupaj obiščemo še tipični turški hamam. Opcija je tudi prelet z balonom (res hudo) in

quadbajking.

Program po dnevih

Dan 1  Let iz Ljubljane v Istanbul, sprehod po mestnem jedru, četrti Sultan-Ahmet, nočitev 

Ljubljana – Turčija: polet proti Istanbulu. Letališki transfer ter namestitev. Če nismo prepozni, sprehod po

mestnem jedru, četrti Sultan-Ahmet, ki slovi po očarljivih ulicah, polnih večernega vrveža.

Dan 2  Istanbul: ogled centra, Justinjanove cerkve Svete Modrosti, Modre mošeje, antičnega

hipodroma, potopljene bazilike, bazarja, vožnja s trajektom po Bosporju, nočitev 

Istanbul: Ogled centra Istanbula, veličastne Justinjanove cerkve Svete Modrosti, Modre mošeje,

antičnega hipodroma, potopljene bazilike, mega bazarja... Vkrcanje na trajekt, ki nas bo popeljal po

najlepših delih Bosporja. Pluli bomo pod četrtim največjim mostom na svetu, ki povezuje Evropo in Azijo,

ter mimo številnih trdnjav in palač, zgrajenih na obeh straneh kanala.

Dan 3  let do kraja Denizli, kratka vožnja do Pamukkal, nočitev 

Zjutraj morda še kak ogled, potem pa z letalom do kraja Denizli. Kratka vožnja do Pamukkal.

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/tur%C4%8Dija/potovanje-turcija-druzine/



Dan 4  Pamukkale – Fethiye: obisk apnenčaste kaskade, mesta Hierapolis, templjev, zdraviliških

zgradb, agoro in gledališče, obisk termalnih bazenov, plavanje med ostanki grškega templja, odhod

proti sredozemski obali, nočitev v letoviškem mestu Fethiye ali Oludeniz 

Pamukkale – Fethiye: Obiskali bomo snežno bele apnenčaste kaskade, ki jih je termalna voda ustvarjala

tisočletja. Antični Grki so na vrhu kaskad zgradili zdraviliško mesto Hierapolis, kjer bomo videli največjo

ohranjeno antično nekropolo, številne templje, zdraviliške zgradbe, agoro in gledališče, se namočili v

antičnem termalnem bazenu ter plavali med potopljenim ostanki grškega templja. Popoldan odhod proti

sredozemski obali in namestitev v letoviškem mestu Fethiye ali Oludeniz.

Dan 5  Obisk starodavne grobnice Likijcev, mesta duhov Kaya Köyü, soteske Saklikent, tubing in

kopanje, nočitev Fethiye ali Oludeniz. 

Na hitro obiščemo starodavne, v živo skalo izklesane grobnice Likijcev. Sledi obisk mesta duhov, Kaya

Köyü, iz katerega so se 1923 izselili grški prebivalci. Obisk soteske Saklikent, tubing in kopanje. Zvečer

večerja na sloviti ribji tržnici.

Dan 6  Dopoldne na plaži v Oludenizu, popoldne vožnja proti Olymposu, nočitev 

Dopoldne na plaži v Oludenizu, popoldne vožnja proti Olymposu.

Dan 7  Dopoldne plaža v Olymposu, popoldne let iz Antalye do Nevsehirja, tradicionalna turška

večerja, s plesi in neomejeno pijačo, nočitev 

Dopoldne plaža v Olymposu, popoldne let iz Antalye do Nevsehirja, zvečer priporočamo kot dodatek

tradicionalno turško večerjo, s plesi in neomejeno pijačo.

Dan 8  polet z balonom in sončni vzhod, obisk soteske Ihlare, ogled zgodnjekrščanskih cerkva in

samostanov, ogled podzemnega mesta in katakomb, obisk turškega hamama, nočitev 

Za čas sončnega vzhoda možnost veličastnega poleta z balonom, česar res ne izpustite, saj je to v

življenju mnogih nas vodnikov nekaj najlepšega, kar smo doživeli. Neopisljiv je občutek v zraku s

pogledom ne le na pravljično pokrajino, ampak tudi na sto ali več balonov ob, nad in pod tabo. Sledi

obisk zelene soteske Ihlare (cerkve, samostani) in velikanskega podzemnega mesta (prave katakombe,

kjer se je nekoč skrivalo več tisoč kristjanov). Na koncu pogledamo še kraj, kjer so snemali film Vojna

zvezd. Proti večeru priporočamo fakultativo obisk tipičnega turškega hamama.

Dan 9  Peš ali kolesarsko raziskovanje mesečeve dežele, obisk doline pravljičnih dimnikov Zelve,

Golobje doline, stolpov Učisar ali Ortahisar, večerni let Nevsehir-Istanbul, nočitev Istanbul 

Dan za peš ali kolesarsko raziskovanje mesečeve dežele, polne kamnin nenavadnih barv in oblik. Obisk

doline pravljičnih dimnikov Zelve, Golobje doline, mogočnih stolpov Učisar ali Ortahisar, in še česa. Če

bo čas, se ustavimo tudi v dolini vrtnic. Večerni let Nevsehir-Istanbul.

Dan 10  Let domov 

Polet iz Istanbula proti domu. Še isti dan smo doma.

https://www.shappa.si/potovanja/evropa/tur%C4%8Dija/potovanje-turcija-druzine/
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